






Wskazaniem lekarza (zaleceniem lub
receptą)

Ceną

Dolegliwościami (np. ból zęba)

Składem

Dostępnością leku

Rekomendacją farmaceuty

Poleceniem znajomego lub rodziny

Reklamą

Czymś innym

Nie wiem

Nie kupuję leków\suplementów diety



Tak Nie Trudno powiedzieć



Mężczyzna

Kobieta

18-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat i więcej

Podstawowe

Zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

Wieś

Miasto do 20 tys.

Miasto powyżej 20-100 tys.

Miasto powyżej 100-500 tys.

Miasto pow. 500 tys.
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Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie
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Mężczyzna

Kobieta

18-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat i więcej

Podstawowe

Zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

Wieś

Miasto do 20 tys.

Miasto powyżej 20-100 tys.

Miasto powyżej 100-500 tys.

Miasto pow. 500 tys.

Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie

Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Mężczyzna

Kobieta

18-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat i więcej

Podstawowe

Zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

Wieś

Miasto do 20 tys.

Miasto powyżej 20-100 tys.

Miasto powyżej 100-500 tys.

Miasto pow. 500 tys.

Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie

Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Mężczyzna

Kobieta

18-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat i więcej

Podstawowe

Zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

Wieś

Miasto do 20 tys.

Miasto powyżej 20-100 tys.

Miasto powyżej 100-500 tys.

Miasto pow. 500 tys.

Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie

Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Mężczyzna

Kobieta

18-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat i więcej

Podstawowe

Zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

Wieś

Miasto do 20 tys.

Miasto powyżej 20-100 tys.

Miasto powyżej 100-500 tys.

Miasto pow. 500 tys.

Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie

Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Mężczyzna

Kobieta

18-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat i więcej

Podstawowe

Zasadnicze zawodowe

Średnie

Wyższe

Wieś

Miasto do 20 tys.

Miasto powyżej 20-100 tys.

Miasto powyżej 100-500 tys.

Miasto pow. 500 tys.

Zdecydowanie  tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć




	Slajd 1: Badanie dotyczące zakazu reklam aptek
	Slajd 2: Informacje o badaniu
	Slajd 3: Wnioski z badania
	Slajd 4: Czym przede wszystkim się Pan/i kieruje przy zakupie leków/suplementów diety w aptece? 
	Slajd 5: Czy zdarzyło się Panu/Pani zrezygnować z zakupów w aptece z powodu zbyt wysokiej ceny? 
	Slajd 6: Czy zdarzyło się Panu/Pani zrezygnować z zakupów w aptece z powodu zbyt wysokiej ceny? 
	Slajd 7: Czy zdarzyło się Panu/Pani, że lek lub inny produkt leczniczy, który chciał Pan/i kupić, był niedostępny w aptece? 
	Slajd 8: Czy zdarzyło się Panu/Pani, że lek lub inny produkt leczniczy, który chciał Pan/i kupić, był niedostępny w aptece? 
	Slajd 9: Czy chciałby Pan/Pani mieć możliwość wcześniejszego sprawdzenia informacji o dostępności leku lub produktu leczniczego, który chce Pan/i kupić w aptece? 
	Slajd 10: Czy zdarzyło się Panu/Pani, że lek lub inny produkt leczniczy, który chciał Pan/i kupić, był niedostępny w aptece? 
	Slajd 11: Czy chciał(a)by Pan/Pani mieć możliwość zapoznania się z ofertą aptek, np. informacjami o cenach leków i innych produktów leczniczych? 
	Slajd 12: Czy chciał(a)by Pan/Pani mieć możliwość zapoznania się z ofertą aptek, np. informacjami o cenach leków i innych produktów leczniczych? 
	Slajd 13: Czy chciał(a)by Pan/Pani mieć możliwość zapoznania się z zakresem oferowanych usług i opieki farmaceutycznej w aptekach?
	Slajd 14: Czy chciał(a)by Pan/Pani mieć możliwość zapoznania się z zakresem oferowanych usług i opieki farmaceutycznej w aptekach?
	Slajd 15: Czy w Pana/Pani opinii apteki powinny mieć możliwość cyfrowego informowania pacjentów o swojej ofercie, np. przy użyciu specjalnych aplikacji na telefon, czy wyszukiwarek dostępności leków? 
	Slajd 16: Czy w Pana/Pani opinii apteki powinny mieć możliwość cyfrowego informowania pacjentów o swojej ofercie, np. przy użyciu specjalnych aplikacji na telefon, czy wyszukiwarek dostępności leków? 
	Slajd 17: Czy Pana/i zdaniem pacjenci korzystający z programów społecznych, np. Karta Dużej Rodziny, powinni mieć możliwość otrzymania zniżek w aptekach? 
	Slajd 18: Czy Pana/i zdaniem pacjenci korzystający z programów społecznych, np. Karta Dużej Rodziny, powinni mieć możliwość otrzymania zniżek w aptekach? 
	Slajd 19

